

“只要老人们高兴,再冷也觉得值”

本报蚂蚁义工团东明分团走进东明集敬老院关爱孤寡老人

本报东明12月15日讯(记者 李德领 通讯员 张海峰) 14日,本报蚂蚁义工团东明分团与爱心单位一起走进东明集镇敬老院,为老人们带去面条、大米等生活用品,义工们还为老人们理发、测量血压等,陪老人们度过了温馨的一天。

义工们和爱心人士刚到敬老院,便给老人们修剪指甲、打扫庭院、整理房屋等,义工们还将自发捐赠的毛巾、点心等生活用品发给老人,并为老人们送去五花肉做了美味

的冬瓜炖肉。

同时,爱心单位东明县少林佛汉拳研究会为老人们捐赠了50个水杯,东明绿源食品有限公司捐赠了手工馒头220个,Hair、沙龙和张宇发艺两家理发店的理发师为老人们理发,义工吕光伟、张芳、胡丹为老人们测量血压并嘱咐以后注意饮食、锻炼和休息。

看着义工们和爱心人士忙碌的身影,东明集镇敬老院代院长感慨地说:“感谢咱齐鲁晚报的蚂蚁义工们,感谢社会上

的爱心单位,让这些老人们感受到了来自社会的关爱。”

“不少义工得知要走进敬老院慰问老人的活动后,都积极参与其中,一起关爱身边的孤寡老人,让他们在这个寒冬里面不再觉得孤单。”本报蚂蚁义工团东明分团助理文红燕说,虽然当天天气很冷,但看着老人们的笑容,再冷也觉得值得。“近期我们还会联系艺术团为老人们表演节目,也希望社会各界爱心人士积极参与进来。”



穿新衣服 舞得更带劲了

“穿上这么好看的衣服,俺姐妹们扭得更带劲了!”定陶县冉堭镇王堂村秧歌队队员刘现花一边展示着她的新演出服,一边高兴地对记者说。为了丰富群众文化生活,15日,菏泽市卫计委驻该村“第一书记”师九英联合菏泽市交通集团乘用车公司为王堂村秧歌队送去了价值6000余元的音响、秧歌服等用品。

本报记者 杨双媛 摄影报道



九旬独居老人无户籍 民警上门办证送温暖

本报东明12月15日讯(记者 赵念东 通讯员 崔建伟 张琰) 东明一93岁高龄老人自老伴去世后一直独居,其生活靠邻居接济,作为“五保”老人,老人却因没有户口,无法享受低保、农村合作医疗和养老保险。东明公安局民警在走访中了解情况后,为老人上门办理户籍,并与当地敬老院协调,让老人入住敬老院。

在东明县长兴乡六合集村一间狭小的屋内,住着一位93岁的老人李翠兰,而其居住的这间房屋也是村民帮忙搭建的,屋内除了些碗筷等基本的生活餐具外,便无其他物品,更没有一件家具。李翠兰的老伴已经去世多年,生活一直是靠邻居接济,作为“五保”老人,她却因没有户口,无法享受低保、农村合作医疗和养老保险。

12月6日,长兴派出所民警杨爱民、李全芳在辖区六合集村走访时得知老人李翠兰无户籍、无身份证后,立即前往老人家中了解情况。待了解详细情况后,民警着手为收集补录户口材料,东明县公安局户籍科和长兴派出所所用最短的时间为老人办理了户籍。

14日,民警杨爱民、李全芳带着照相所需器材再次来到李翠兰老人家,为老人采集办理身份证所需的照片,并将办理好的户口薄送给老人。“我可有户口了,真是麻烦你们公安了,我这心里暖和和的。”老人颤颤巍巍地接过崭新的户口薄,拽着民警的手激动地说道。

目前,长兴派出所会同村干部,正积极与乡敬老院沟通协调,希望能尽快让老人住进敬老院,让老人度过一个温暖的冬天,让老人的晚年不再孤单。

缓刑期间不悔改 购买赃车再领刑

菏泽一八旬老汉明知赃车而购买,近日被法院判刑一年

本报菏泽12月15日讯(记者 邢孟) 菏泽一八旬老汉王某曾因犯掩饰、隐瞒犯罪所得罪,被法院判处缓刑一年,如今在缓刑期内仍不思悔改再次购买盗窃车辆。近日,牡丹区人民法院审结该案,王某被依法判处有期徒刑一年。

菏泽的张某曾因盗窃罪被法院判刑,如今出狱后又重操旧业,时而单独,时而伙同他人趁夜色窜至城郊居民家中,疯狂盗窃自行车或电动三轮车,甚至一晚上连续

作案3起。

今年5月9日,张某又趁夜色来到牡丹区吴店镇一村民家中,盗走变速自行车一辆、电动车一辆,并将盗得的两辆车存放在了自己租住的出租屋内。为了掩饰罪证,与其一起租住的吴某将这两辆车低价出售给了王某。

购买这两辆赃车的王某今年已经80多岁了,曾因犯掩饰、隐瞒犯罪所得罪,于今年1月份被法院判处有期徒刑十个月,缓刑一年。如今,还在缓

刑期内的王某在明知道吴某出售的两辆车是盗窃所得的情况下,仍然不思悔改,触犯法律购买了车子,最后被警方依法逮捕。

近日,牡丹区人民法院审理了此案。法院审理认为,张某及同伙以非法占有为目的,采取秘密手段窃取公民私有合法财物,数额较大,其行为均已构成盗窃罪,王某、吴某明知是犯罪所得的赃物而予以转移、收购,其行为均已构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪。

由于张某是累犯,依法应从重处罚;王某在缓刑考验期限内犯新罪,应当撤销缓刑,实行数罪并罚,但由于王某故意犯罪时已满七十五周岁,依法可从轻处罚。最后,法院综合几人的认罪态度等因素依据《中华人民共和国刑法》相关条款分别判处张某及同伙一年六个月和一年二个月有期徒刑并处罚金。而王某也因犯掩饰、隐瞒犯罪所得罪,被依法判处有期徒刑一年,并处罚金九千元。

菏泽权威消息及时发布、新鲜生活资讯一网打尽 “牡丹传媒”

齐鲁晚报今日菏泽官方微信平台

本报今日菏泽官方微信强力推出“宝宝说天气”栏目,关注今日菏泽官方微信,发送宝宝照片以及大致资料,同时标注“宝宝说天气”即可参与。本报将在今日菏泽版面和微信平台进行展示。同时本报今日菏泽诚征“宝宝说天气”冠名方,有意向请致电18453053391。齐鲁晚报·今日菏泽官方微信——“牡丹传媒”为菏泽市民传播最全面民生信息、最新鲜生活资讯,并开展多项互动活动。致力为菏泽传递更多正能量。

- 凡关注“牡丹传媒”平台,并转发该信息到朋友圈的微友,均可得到由菏泽洁邦家政服务有限公司提供的精美礼品一份。
 - 此外,本报将从关注“牡丹传媒”的微友中,每周抽出4名幸运微友,获得由洁邦家政提供的价值100元的贵宾券一张。
 - 本报将从关注“牡丹传媒”的微友中,每周抽出2名幸运微友,获得由安利菏泽分公司提供的礼品一份。
- 领取地址:中华东路凯瑞国际10楼今日菏泽编辑部新闻中心。电话:18453053391

本期中奖微友:
糖豆豆 无名小卒
偷得浮生半日闲 启航

遗失声明

★程艳丽执业药师注册证正本(编号:371205170032;资格证书号:0090501)丢失,声明作废。

★菏泽易成房地产信息服务有限公司开发区和平路分部营业执照正本(号:371729300001464)丢失,声明作废。